

## Styrelsemöte Arlandastads golfklubb 2012-07-02

Lokal: Konferensrummet receptionen Tid: 18.00 – 20.00

Närvarande: Per Karlsson, Jan-Peder Norstedt, Victor Olsson, Anita Lindgren, Johan Söderberg och Ingvar Svenningsson

- Föregående **protokoll** justerades.
- Tävligen **Full Membrers** utvärderades. Genomgående positiva reaktioner bland de deltagande. Den ekonomiska ramen hölls med ett mindre överskott. Juniorverksamheten fick hyggliga intäkter på sina inlagda tävlingsmoment.
- **Klubbresan** till Portugal i november 2012 stämdes av. 21 anmälda deltagare. Detaljerat program kommer senare.
- **Ekonomirapport** samt lite avstämning av kostnader inom de olika programmen levererades av Johan Söderberg. Kostnadsfördelning mellan klubben och bolaget stämdes av. Ett mindre tapp av medlemmar begränsar den ursprungliga budgeten något.
- Victor Olsson gav en lägesrapport från **juniorprogrammet**. Verksamheten följer den upplagda planeringen. 13 nya föräldraledare har involverats i knattegrupperna. Nu totalt 39 ledare tillgängliga. Imponerade! Juniorklass önskas i de klubbtävlingar där det passar. Arbete med att ta fram en enhetlig klubbdress leds av Victor som också föreslog en juniortävling på nationell elitnivå på Mastersbanan 2013. Victor undersöker möjligheterna. Styrelsen positiv.
- Anita Lindgren rapporterade om **medlemsprogrammet**. Seniorskommittén håller på att fixa till i klubbrummet. Fler seniorer skall läras upp att kunna hantera golfens IT-system(GIT). Ansvar för kommande tävlingar fördelades. Anita planerar för KM och tar hjälp av intresserade medlemmar för att arrangera ett fint KM.
- **Övriga frågor:**
- Förslag till **nya stadgar** utifrån SGF-mall har tagits fram av Bo-Gunnar Fransson. Tillsammans med arbetsutskottet jobbar han vidare med detta.
- **Klubbtidningen** Arlandastad Golf Magasin diskuterades. Positiva reaktioner på senaste numret. Kommande nummer planeras att komma senare i höst.
- Per Karlsson delade ut och kommenterade **lista ur GIT** om vilka klubbar medlemmar som lämnat oss har valt. Flyttningar och val av brevlådeklubbar kunde noteras.s
- **Nästa möte:** Den 27 augusti kl 18.00 på Arlandastad golf.

Justeras: -----

Per Karlsson, ordförande

-----

Ingvar Svenningsson, sekreterare